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Αναμνηστική Πλακέτα στην κα Ιωάννα Ζαριφοπούλου 

 
 
               Αθήνα 25-1-2025 
 
 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Αποφοίτων Σχολής 
Τεχνικών Υπαξιωματικών Αεροπορίας (Σ.Α.Σ), στην συνεδρίαση τους την 21η 
Σεπτεμβρίου 2024, αποφάσισαν ομόφωνα να εκφράσουν δημόσια τα συγχαρητήριά 
τους και να αποστείλουν ευχαριστήρια επιστολή στην κα Ιωάννα Ζαριφοπούλου, 
τελειόφοιτο σπουδάστρια του τμήματος Γραφιστικής κι Οπτικής Επικοινωνίας της 
Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού του Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής, 
κόρη του αγαπητού συναδέλφου Δημητρίου Ζαριφόπουλου (αποφοίτου της 34ης 
σειράς ΣΤΥΑ), για τους παρακάτω λόγους: 

 
1. Όπως εκφράσουν τις  θερμές ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη των 

μελών του Δ.Σ. αλλά και των μελών του Συλλόγου γενικότερα, για την εξαιρετικά 
ποιοτική κι αφιλοκερδή καλλιτεχνική προσφορά εργασίας της κας Ιωάννας 
Ζαριφοπούλου στην δημιουργία κι επιμέλεια των προσκλήσεων, του καλλιτεχνικού 
προγράμματος, αλλά και των διαφημιστικών banners, που χρησιμοποιήθηκαν κατά 
την διάρκεια μουσικής εκδήλωσης, που συνδιοργανώθηκε από τον Σύλλογο 
Αποφοίτων ΣΤΥΑ και τους Συνδέσμους Αποφοίτων Σχολής Μονίμων 
Υπαξιωματικών του Στρατού Ξηράς και του Πολεμικού Ναυτικού, στα πλαίσια της 
σύσφιξης των σχέσεων μεταξύ των μελών των Συλλόγων και της διαρκούς 
προσπάθειας τους για την πνευματική, πολιτιστική και μορφωτική καλλιέργεια των 
αποφοίτων τους.  

 Η εκδήλωση με τίτλο «Παραδοσιακοί Σκοποί του Ελληνισμού», 
πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Πολεμικού Μουσείου Αθήνας, την Δευτέρα 
3 Ιουνίου 2024 και ώρα 19:30, με τη συμμετοχή του διακεκριμένου μουσικού 
σχήματος «Altera Musa» και στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία. Η κα Ζαριφοπούλου 
μετά από παρότρυνση του πατέρα της, δέχτηκε πρόθυμα να αναλάβει τη δύσκολη 
αυτή αποστολή αφιλοκερδώς, να την παραδώσει σε συντομότατο χρόνο και να 
υπομείνει με χαμόγελο και κατανόηση όλα τα αιτήματα μας για αλλαγές και 
τροποποιήσεις στο καλλιτεχνικό της έργο μέχρι την επιτυχή ολοκλήρωσή του.  

 
2. Αποφάσισαν επίσης να προσκαλέσουν την κα Ιωάννα Ζαριφοπούλου 

στην Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ την 25η Ιανουαρίου 2025, 
ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου της Ένωσης 
Αποστράτων Αξιωματικών Αεροπορίας (ΕΑΑΑ) για να της απονείμουν αναμνηστική 
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τιμητική πλακέτα, ως ελάχιστο δείγμα τιμής κι ευγνωμοσύνης για την καλλιτεχνική 
της προσφορά και δημιουργία. 
 

3. Να της ευχηθούν ολόψυχα την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών της 
και την ευόδωση όλων των προσδοκιών της, επαγγελματικών και προσωπικών. 
Προσβλέποντας και σε μελλοντικές συνεργασίες μας, ευχόμαστε η επιστολή μας να 
της χρησιμεύσει κι ως συστατική στην μελλοντική αναζήτηση εργασίας και να 
αποτελέσει την μικρή συνεισφορά του Συλλόγου μας ως ανταπόδοση για το έργο 
της.  

 
Με εκτίμηση 
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